

KONTRA OBAVEŠTAJNA PROCJENA

teritorije i odraz na AVL,
GL na službi u JNA, jedinice.-

Na teritoriji SO Kardeljevo gdje živi nešto više od 12 000 stanovnika teritorijalno podjeljenih u 13 MZ, po nacionalnoj strukturi 92 % su Hrvati, 6 % Srbi i 2 % ostali.

Narod ovog područja masovno je učestvovao u NOR-u.

U vrijeme MAS pokreta veliki broj žitelja neretvanske doline eskalirao je sa pozicija Hrvatskog nacionalizma, a pošto je to stanovništvo najviše zastupljeno na ovom malom prostoru stoga je prisustvo takvih lica na mnogim rukovodećim strukturama SO Kardeljeva.

Prisutni su u DPO, DPZ, zdrastvu, školstvu, a da ne spominjem u RO od značaja za rad i djelovanje same JNA.-

Oko 90 % članova AVL i GL na službi u JNA su zaposleni u privrednim i van privrednim djelatnostima na području Kardeljeva, tako da se sve promjene u društvu, a posebno u ovoj našoj maloj sredini zapažaju i odražavaju na naše strukture.

Tu se javljaju i određeni problemi zbog nerješenosti stambenih pitanja AVL i GL na službi u JNA, jer sva ta lica bez riješenog stambenog pitanja primorana su da žive kao podstanari kod lica sa teritorije, uz velika financijska izdvajanja pa čak i psihička opterećenja kad se radi o licima koja su iz drugih sredina doselila ovde, posebno sad u ovim demokratskim promjenama društva, a za zapaziti je da se te promjene ne prihvataju i ne provode po istim načelima. Od stranke na teritoriji SO Kardeljeva djeluje HDZ/Hrvatska demokratska stranka/, Socijalistički savez Hrvatske, SKH stranka demokratskih promjena.

HDZ u Kardeljevu osnovana je 17.06.1989.godine gdje se na čelu te stranke nalaze lica iz 71.godine koji su bili uključeni u MAS pokret, a od tog perioda do danas su djelovali sa linije Hrvatskog nacionalizma.

Ne raspolazem podacima da se netko od AVL ili GL na službi u JNA, priključio HDZ ili nekoj od ostalih stranaka, a u evidencijama se vode dvojica lica od kojih bi se mogla očekivati neprijateljska djelatnost sa pozicija hrvatskog nacionalizma, isti za sada miruju, ne ispoljavaju se.

Nismo za sada imali nekih provokacija ili drugog negativnog djelovanja prema AVL, GL na službi u JNA, a niti promjenjivom sastavu u JNA.

Zbog predstojeće turističke sezone za očekivati je djelovanje u vidu raznih nacionalističkih istupa, pa čak i prema pripadnicima JNA. U cilju suzbijanja takvih pojava preko linije komandovanja nastojat ćemo podići disciplinu na viši nivo, a za sva moguća kontaktiranja sa vanjskim strukturama prethodno izvršiti pripremu lica, posebno vojnika-mornara na izlazu u gradu.-

Redovno će se sagledavati bezbednosna situacija, vršiti procjena o mogućim nastajanjima vanrednih događaja o predstojećim izborima i o tome izvještavati pretpostavljene komande.-

O B R A Z L O Ž E N J E

1007 februar

Zapažanje i izvještavanje
OB o djelovanju HDZ na
području SO Kardeljevo.-

U zadnjih desetak dana primjećuje se intenzivan i veoma aktivan rad ogranka HDZ u Kardeljevu i mjesnim zajednicama Kardeljeva. Po nekim saznanjima SDS za sada je registrirano oko 300 lica. U rad su uključeni i pojedini omladinci, poštari, te svoj doprinos daju u vidu p raznošenja Proglasa, po stanovima, Radnim organizacijama - konkretno 15.02.90.god.u RO organizaciji "LUKA PLOČE" u svim kancelarijama osvanuli su na stolovima PROGLASI HDZ. Gradjanima pod brisače vozila redom su isti ostavljeni. Stanovništvo u velkoj mjeri negoduje i ne prihvata ovaj vid ostvarivanja populacije i nametanja, Razgovorom sa Načelnikom službe DS za Kardeljevo saznao sam da postoje saznanja da će se održati Osnivačka skupština HDZ za Kardeljevo početkom Marta mjeseca ove godine, te da smatra lično, vrlo lako postoji mogućnost - da zatraže dom JNA za održavanje osnivačke skupštine. Mišljenja sam da dom JNA nebi trebao omogućiti za tu namjenu, razmotrite ovo saznanje te donesite zaključak o kom me upoznajte.

Socijalistički savez kao samostalna stranka izdao je pristupnicu i sa izvodom iz programa ciljeva socijalističkog saveza Hrvatske, pa čak i znak SSH. Ovakve pristupnice dobili su većim brojem i GL na službi u JNA, te u početku nisu znali ni sami kako da reagiraju te kako da se ponašaju. Za sada su svi odbili da pristupe Socijalističkom savezu kao samostalnoj stranci jer je uvjet pristupa bio isključenje iz SKJ, što nije prihvatljivo po mišljenju većine.

Dostavljam :

Proglas HDZ gradjanima i skupštini općine Kardeljevo,
Pristupnicu za člana socijalističkog saveza Hrvatske